







SMESNICE

Ko začne otrok govoriti... Triletna M'ra svojemu očetu na telefonu: "Zakaj imaš, papa, tako rjav glas?"

NAJBLIŽE CENE DOBITE ZA MORGAZE, BONDE in certifikate. Oglasite se na: 124 N. La Salle st., room 316, Chicago. Odprto ob večerih.



ALBERT BALLIN - 10. DECEMBRA HAMBURG - - - 14. DECEMBRA Dospeli boste časno za božične svečanosti. Nagla vožnja iz Hamburga v kraj, kamor ste namenjeni.

Letošnja sezona nam obeta nov ples, ki se pleše s trebuhom... Letošnja plesna sezona nam obeta quick step, tango, valček, slow-fox, rumbo, biguine in končno še najnovejši dunajski ples tanganilla.

BOŽIČNI IZLET v Jugoslavijo... Tak Božič kakor vsi drugi morete imeti, ako praznujete praznike s svojimi sorodniki in prijatelji v stari domovini.

iz nog se seli ples v trebuh... Plesni mojstri so videli, da so se nekateri ljudje naučili od zamorcev tega plesa. Zaman so klicali in prosili, ljudje se v takih primerih ne dajo pregovoriti.

ni mu zaspala... "Ali pa je ogrlica, ki ti jo je zenin podaril, tudi pristna?" "Oprostite, to je pa že preveč! Zakaj ne bi bila pristna?"

ISČEJO SE... Ilija Arsović (Grabulja) iz Novega sela, Dane W. Banow iz Korenice, Simo Bijelić iz Topuskoga, Trivun Bubalo iz Dobrlina, Fridrik Bucolić, Janko Čučilo iz Pećna, Mile in Sofija Čikara, živeva v Massontownu, Pa., Mijo Ferencak iz Gjurjevca, Dane Forkapic iz Plaskoga, Nikola Grujić iz Zagiavka, Filip, Simon in Helena Han iz sela Sot, Stevo Hunjet iz Purišana, Pavao Jovanović, bil v am. armadi, Nikola Justić iz Garice pri Vrbniku, Grgur Karaman iz Trsta, Tomo Krkan iz Nove Ploščice, Ciril K. Lekovec iz Istre, Petar Ljiljak iz Žirovca, Mile Marak iz Žirovca, Mile Marak iz Topuskoga, Marko Marković iz Ogulina, Josip Mičić iz Stare Bistre, Mike Novak, živel v Passaicu, N. J., Anton Obrovac iz Nove Gradiške, Silvester Paulin, živel v Clevelandu, Jelka Pavlović, živeva v Coatesvillu.

tešno ob njej in iskal prilike, da bi se kje spre-daj neopaženo vtihotalil med čakajoče. Ljudje pa so bili drug na drugega in na vse tako zelo pozorni. Ta ali oni je zavpil nanj, naj se izgubi. Neka ženska ga je sunila in pričela vpiti: "Stražnik!" "Stražnik!"

med njegovim gostovanjem na Dunaju je prekipela intolencija njegovih značajev do vrhunca in nekateri sodobniki vedo celo nekaj povedati o spopadih, ki so se odigravali med njima v odmorih med koncerti.

GLAD... "Zdaj bo ura dve," je rekla mati. "Morda ne bo veliko ljudi in prideš kmalu na vrsto. Jaz se vrnem čez eno uro."

VRAŽJI GOSLAČ... Ob 150letnici Paganinijevega rojstva... Ves hrup in trušč, ki ga počenja današnje človeštvo s svojimi znamenitimi filmskimi in igralskimi zvezdniki, s svojimi Chevallieri, Harveyevini, Janingali, ni nič proti hrupu in trušču, ki je vladal pred kakšnimi sto leti po evropskih prestolnicah in veleumskih okoli Paganinija.

Majhen in droben je bil Ivan. Bled, kakor ga ne bi nikoli obisljalo sonce. Dve sestri je imel, Drago in Anico, ki sta bili obe mlajši od njega. Star je bil devet let. Imel je še mater. Oče je bil v vojni.

TELEFON ROCKWELL 4904 TISKARNA S. N. P. J. SPREJEMA VRA v tiskarsko obrt spadajoča dela Tiska vabila za veselice in shode, vizitnice, časnike, knjige, koledarje, letake itd. v slovenskem, hrvaškem, slovaškem, češkem, nemškem, angleškem jeziku in drugih